
 اختبار قصير في مادة المهارات الحياتية للصف العاشر الأساسي

 

 درجات ( 4)  :فيما يأتي الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة رمز اختر السؤال الأول:

 يؤدي إلى: الانتماء للعمل -1

 ضعف إرادة الفرد.                      -أ

 عشوائية في العمل.                 -ب

 يحقق السعادة للفرد. -ج

 

 عندما يلتحق الفرد بالعمل للمرة الأولى فإنه يشعر ب:-2

 القلق.                                -أ 

 الحزن.                       -ب 

 الغضب. -ج

 

 من مظاهر الانتماء للعمل : -3

 إرجاع أسباب نجاح جهة العمل إلى الفرد. -أ

 اعتبار الشخص نفسه ممثلا لجهة العمل.   -ب

 لوم جهة العمل في حال النتائج السلبية. -ج 

 

 محاولة الفرد إحداث نوع من الانسجام بينه وبين بيئته يسمى: -4

 انتماء.                            -أ

 استقرار.                        -ب

 تكيف. -ج
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 أجب عما يأتي :السؤال الثاني    

 ) درجتان (                      أذكر اثنين من النتائج السلبية لعدم الاستقرار في العمل؟ -1    

 ........................................................-أ         

 .......................................................-ب       

 ) درجتان (   يتضمن عقد العمل ناحيتين هما: الناحية القانونية والناحية الأخلاقية.    -2    

 وضح ذلك؟        

  ............................................................................................... 

............................................................................................................

................................................................................... 

 ) درجتان (                        علل: يلجأ بعض الأفراد إلى تغيير أعمالهم باستمرار؟ -3

 ..................................................................................... 

 ..................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) انتهت الأسئلة (

 


